
MOTOPLASTIC, S.A.  
Molí de la sal, 1  -  08403 Granollers (Barcelona) SPAIN  
Tel. 34 93 849 06 33  -  Fax 34 93 849 09 88
info@puig.tv
www.puig.tv

CARENABRÍS ADAPTABLE A - WINDSHIELD FOR - SCHEIBE FÜR

HONDA CB125F 2015 -

    ID. QTY.
1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

2

4

2

2

4

2

4

2

4

2

4

1

Ref.: 7726

 

Tornillo Philips Ø5x13 

 

 
 
 

 

 

 

12

13

3
1

 INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

13

14

15

16

1

2

4

1

  

DESCRIPCIÓNPIEZA/PART
Varilla Ø9x205

Tornillo con taladro pasante M8x29

Tope de plástico

Soporte plástico con calca 

Separador

Soporte

Arandela con rebajes

Semi-brida larga

Tuerca M8 grafilada

Embellecedor soporte nº 6

Envolvente 

Embellecedor semi-brida corta

Embellecedor semi-brida larga

Semi-brida corta

Tornillo Allen DIN 912 M6x12

Pantalla

DESCRIPTION

Ø9x205 bar

Screw with drill through M8x29

Cover plastic

Plastic support with adhesive

Separator

Support

Special washer

Large semi-bridle

Special M8 nut

Support Trim nº 6

Philips screw Ø5x13

Trim short semi-bridle

Trim large semi-bridle

Short semi-bridle

Allen screw DIN 912 M6x12

Windshield

 

 

17 2Casquillo para aplicar el manillar de Ø26 Arrowhead applicate the handlebar Ø26   

13

12

15

17

14

8
  9

7

2

1

2



16

MOTOPLASTIC, S.A.  
Molí de la sal, 1  -  08403 Granollers (Barcelona) SPAIN  
Tel. 34 93 849 06 33  -  Fax 34 93 849 09 88
info@puig.tv
www.puig.tv

12

13

1

3

15

17

14

8
 9

72

4

5

7

  9

6

10

3

2

11

1

CARENABRÍS ADAPTABLE A - WINDSHIELD FOR - SCHEIBE FÜR

HONDA CB125F 2015 - Ref.: 7726

 INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

3

4

Ajustar / Adjust

Conjunto / Assembly

Despiece / Exploting

3 3

33

16

16


